

# “光棍节”临近,又到密集示爱的季节了 高调表白?6成女生会“十动然拒”

“光棍节”临近,又到密集示爱的季节了。曾经,去年11月11日,华中科技大学文华学院男生王文瑾,向他心仪的女生送出了一封他用212天时间写的16万字情书。女孩看后十分感动,然后拒绝了他。随后,这件事被网友调侃为“十动然拒”,成了“高调表白”失败的典型。

在微博上,我们经常都能看到有网友或用蜡烛摆出“爱”字造型,或是邀众人在心仪女生楼下高呼“我爱你”的故事。不少网友认为,这些所谓的“高调表白”,其实是一种幼稚行为,很容易让表白对象十分难堪。一项网络调查显示,六成女性都认为遭遇“高调表白”会无法接受。



## “喊楼”示爱弄巧成拙

共有1945名女性网友参加了这项网络调查,参与调查的网友72.08%年龄在20~30岁,30岁以上的网友占18%,20岁以下年龄段网友占9.92%。参与调查的女网友中,有59.69%的人不接受男生高调表白的方式,仅40.31%的人表示赞同。

正在西南石油大学读大三的梁同学告诉记者,她曾经遭遇过“喊楼”示爱。

“之前,那个男生每天都给我送

早餐,来讨我欢心。”梁同学说,有一天晚上,那个男生竟然邀约了一大群人集结在她的寝室楼下,边弹吉他,边用“喊楼”的方式表白。

一时间,整栋宿舍都沸腾了起来,不少女生都跑过来凑热闹。“当时,我很不好意思,从脸红到了耳根。”梁同学吐苦水说,本来她被那个男生平时的小温柔感动了,但是如此高调的表白方式让她很是吃不消。为了不让别人议论纷纷,只能拒绝了那个男生。

## 视频表白遭遇冷门

那么,经历过高调表白后,两人的感情会如何发展呢?有48.87%的网友表示:“不喜欢男孩太浮夸,平平淡淡才是真。”有29.49%的网友坦言,因为受到别人的关注太多,影响到了正常的生活。也有21.64%的网友表示,高调表白其实是美好爱情的开端。

24岁的韩小姐在读大学时,也陷入过“求爱门”事件。韩小姐告诉

记者,曾经和她同班的一个男生为了获取她的芳心,制作了一个浪漫的求爱视频,还发到了优酷网上,“感情本来是私密的事情,他这样一弄,真是路人皆知,而且那段时间,我还在准备考试。”

韩小姐说,遭遇视频表白后,让她无法安心备考,“我本身就比较低调,也不喜欢这个男生,所以我没有接受他的爱”。

## 公开送花压力倍增

公开表白是否会对表白对象造成心理压力?对此,有50.46%的网友表示赞同,有13.43%的网友持反对意见,还有36.11%的网友称,压

力是有,只是大小程度不同。在渝北区某通讯公司当业务经理的郭小姐就有这样的经历,去年,她和自己的男友在感情上出现了裂

痕。就在这时,身边的一位追求者,坚持不懈地给她送花表白,“一连送了好几次,都是送到我办公室的”。起初,郭小姐并没有在意,而且也还是很友好地对待那位追求者,“男人都是好面子的,我也没有当面

拒绝他”。但是后来,郭小姐身边竟然飞出很多闲言碎语,这时,无奈之下,郭小姐只能委婉拒绝了这份爱,“我认为求爱还是私密一点比较好,不然很容易影响到对方的工作和生活”。

## 网友:爱情需要呵护而不是炫耀

在调查中,29.31%的网友认为,水到渠成型的表白方式更能俘获芳心,也有34%的网友表示,两人面对面的表白比较靠谱,有15.62%的网友选择高调表白的方式。而对于传统的手写情书型表白方式也有12.52%的网友表示赞成,还有8.55%选择其他表白方式。

90后女生任玲玉认为,“非轰动不可”的表白方式只是一时的绚烂,然而真正的爱情需要和风细雨

的呵护,“高调表白难免会让人感觉有炫耀和炒作的嫌疑”。

“私底下表白,其实也可以浪漫。”80后王小草表示,如果女生对那个男生有感觉,不管什么表白方式,她都会接受,“但是如果没感觉,再怎么高调也没用”。

而作为男同胞的谭程程则表示,喜欢一个女生就是要大胆地说出来,“其实高调表白也是很需要勇气的”。

## 专家:情书式表白其实最稳妥

高调表白应该如何来看待呢?重庆师范大学教育系心理学教授周小燕表示,新时代的女性已经变得愈发的知性了,对琼瑶式的爱情大多不太认同,所以现在所谓的夸张、炫耀的表白形式常常会遭遇冷门。

“表白其实只是爱情马拉松的第一步。”周教授认为,女性往往会理智地对待,一段无法预测结局的爱情,为了保证不干扰到未来的爱情之路,她们会选择将阶段性的爱

情加密,“相反,求婚的时候,男性其实可以采用高调的方式,这样会让女性有种被重视的感觉”。

此外,周教授还建议,男性在表白时应多采用踏实、低调和真诚的方式,不要因为追求浮华而给对方造成很大的心理压力。因此,周教授给大家推荐古典情书式的表白方式,“因为手写情书会显得更慎重,同时也会给女性留下一个回味和纪念的价值”。(《重庆商报》)

## 临近“双十一” 警惕假淘宝

临近“双十一”,360安全中心近日监测发现,假冒淘宝的“天猫现金礼券”和手机APP随之活跃。

钓鱼网站在线派发虚假“现金礼券”的条件是用户填写真实信息,完成调查问卷后换取所谓礼券或礼品。一旦获得手机号,网站便向用户发送欺诈消息。

而在手机客户端上,木马伪装为淘宝等网购APP,套取用户登录密码,并转发验证码短信。此类木马的最新变种“双头狗”通过网络论坛或不良APP市场诱骗用户下载,用户应注意使用安全软件过滤和拦截,通过官网等正规渠道下载应用程序。

(解放牛网)

## QQ 邮箱投简历易被“秒杀”? 求职者慎用昵称 传递对工作的重视

眼下为高校毕业生求职旺季,有网友发帖称“用QQ邮箱投简历会被‘秒杀’”,此帖在网上引起众多人关注。对此,职场专家称该说法有失偏颇。

发帖的网友网名为“百步亭的姑娘呀”。该帖子称,她与一位拥有多年HR(人力资源管理人员)资历的好友聊天时,得知找工作最好不要用个人QQ邮箱投简历,否则可能会被直接淘汰,因为这是企业人力资源部门的潜规则。这样做的原因主要是,业内认为QQ邮箱是聊天工具的附属产品,大部分人的QQ邮箱账号是一串号码或者千奇百怪的昵称,显得应聘者没有把工作与生活

划分清楚,对待简历和工作的态度不太真诚。该帖子短时间内引起1.1万多名网友关注,转发上百次。

不少网友表示,自己用QQ邮箱发简历,是认为若求职有望可顺便加个好友,以后有什么事情在网上说也方便。但大多数网友不能确定简历石沉大海的原因。

在汉阳一家服务型企业担任人力资源主管的小静说,从业多年来,她并不会因为求职者使用QQ邮箱而产生偏见。她分析,如果说会有HR“嫌弃”QQ邮箱,可能是因为它娱乐性质较重。

在一家外企担任人力资源管理负责人的白先生表示,招聘中会对

QQ邮件有一定的抵触,因为邮件显示为QQ昵称会让人觉得十分奇怪,比如“小丸子”、“阳光猪”。

一家大型电子商务公司的HR崔小姐透露,招聘时并不会歧视QQ邮件,但QQ邮件有时会被当成广告邮件而被企业邮箱拦截。

对此,职场专家提醒,给招聘公司留下稳重、务实的印象是求职成功的关键所在。用什么邮箱投简历看似是小事,但很重要。为避免被当成垃圾邮件直接淘汰,求职者在投简历时选择邮箱要谨慎;如果使用QQ邮箱,应对昵称进行修改,向招聘公司传递自己对这份工作的重视。(搜狐)

## 手机飞行模式 充电速度翻倍?

近日,有网友在网上贴出了一种“新技能”:把手机调到飞行模式,充电速度会快一倍,适用于紧急用途。这种“新技能”的发布,受到不少网友的欢迎,他们表示手机耗电太快,充电太慢,如果采用飞行模式充电能够加速电力储存,会好好的采用这项技能。

记者通过两部手机充电,对这项“新技能”进行了验证:

1号手机剩余电量为27%,15:03开启飞行模式进行充电,直到16:09电量为67%,耗时1小时零6分,共存进40%电量。

2号手机剩余电量为34%,与1号同时进行充电,16:09电量为64%,同样的耗时,共存进30%电量。

通过上述实验可以发现,手机开启飞行模式下充电,速度会比正常情况快。不过在网上传言的“快一倍”,这种说法并未被证实。根据1号和2号手机存储进去的电量比较,1号比2号多出10%电量,速度比2号快了33%左右。

手机开启飞行模式后,除了手机本身是开机的以外,信号发射、通信功能、手机内部其他功能等将会关闭,这种状况下耗电量很小。

“手机电量很大部分都消耗在信号上,把手机调到飞行模式,关闭了信号,无法与基站取得信号联系,手机即不能拨打电话、发短信,这种状态下非常省电。”业内人士介绍,正常情况下,手机充电的同时,信号功能也在运作,会消耗许多电量;相反手机飞行模式下充电,手机本身就能省下不少电量。至于速度是不是快一倍,不同情况下,数据是不一样的。(重庆晨报)



@嘴巴笑抽筋了:最近工作量大,经常会肚子饿,又不想吃零食,就经常到附近一个水果摊买水果吃,宿舍人多,每次都是买十来斤。今天下午,又去买了半箱橘子,结账的时候,卖水果的小妹小声对我说:“我有男朋友了……”

@上海铁警发布:熊孩子墙上乱涂乱画,老爸犀利画工进行修复……所谓坏事也许就是一个好的开始……

